

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від 11.01.2020 року № 06-ОД

м. Бровари

Про створення конкурсної комісії
для проведення конкурсу на заміщення
вакантних посад у виконавчих органах
Броварської міської ради Київської області

Відповідно до ст. 10 Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 169 «Про затвердження порядку проведення конкурсу на заміщення посад державних службовців», Положення про конкурсну комісію, затвердженого розпорядженням міського голови від 27.02.2015 № 42-ОС, у зв'язку з кадровими змінами, з метою проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Броварської міської ради Київської області:

1. Затвердити склад конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Броварської міської ради Київської області в новій редакції:

Склад конкурсної комісії для проведення конкурсу на заміщення вакантних посад у виконавчих органах Броварської міської ради Київської області

Голова комісії: Резнік Олександр Вікторович – заступник міського голови.

Заступник голови комісії: Виноградова Лариса Миколаївна – заступник міського голови.

Секретар комісії: Перевезенцева Марина Миколаївна – виконуюча обов'язки начальника відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету – заступник начальника.

Члени комісії:

Бабич Петро Іванович – секретар Броварської міської ради;

Кузнецов Костянтин Валентинович – керуючий справами виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області;

Каштанюк Олександр Михайлович – начальник юридичного управління Броварської міської ради Київської області;

Голубовський Григорій Павлович – радник міського голови.

2. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 29.10.2018 № 265-ОС «Про затвердження складу конкурсної комісії».

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області К.В. Кузнєцова.

Міський голова

І.В.Сапожко